

**KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA “NADOKNADE OSNIVAČIMA, DIREKTORIMA U I VAN  
RADNOG ODNOSA, ČLANOVIMA UPRAVNIH I NADZORNIH ODBORA”**

„Seminar je bio koristan, zanimljiv i sa dosta primera iz prakse. Predavač je koncizan, ljubazan, vrlo skoncentrisan na oblast koju predaje.“

**Jelena Nikolić, Šef obračunske službe, Holding industrija kablova Jagodina**

„Očekivanja su mi apsolutno ispunjena. Predavač jako profesionalan, elokventan i stručan u svom izlaganju.“

**Nevena Topalović, Viši saradnik u računovodstvu, Pharma Swiss**

„Seminar je bio svrsishodan. Predavač je veoma ljubazan i profesionalan, od mene sve pohvale za organizaciju seminara.“

**Daliborka Stanković, Obračun zarada, Varnost fitep**

„Veoma sam zadovoljna. Na seminaru sam dobila odgovore na sva postavljena pitanja.“

**Nevena Kecojević, Senior tax consultant, KPMG d.o.o.**

„Seminar je pružio veliku želju za daljim unapređivanjem u poslu koji obavljam. Predavač je na izuzetan način vodio seminar.“

**Maja Vlajić, Zastupnik u finansijskoj službi, Fonlider**

„Bilo je veoma koncizno. Smatram da su od najveće pomoći primeri iz prakse koje ću i ja sigurno da primenim.“

**Bojan Čepić, Tax manager, Confida Consulting d.o.o.**

„Sjajno. Sve pohvale za organizaciju. Ovo je seminar koji ću svakako da preporučim kolegama.“

**Tatjana Kovčin, Saradnik u službi računovodstva, Komercijalna banka ad**

„Moji utisci su veoma pozitivni. Smatram da je da je poznavanje materije od strane predavača, na veoma visokom nivou kao i samo održavanje seminara. Sve pohvale.“

**Jelena Ocokoljić, HR manager, Preduzeće za proizvodnju delova za automobile STREIT-JUCIT DOO Nova Pazova**

„Organizacija je bila veoma uspešna. Seminar mi je izuzetno koristio. Bilo je dosta primera koji se daju primeniti u praksi. Sve pohvale.“

**Predrag Vasić, šef računovodstva, OŠ "FILIP KLJAJIĆ FIĆA"**

„Ova tema je od strane predavača izuzetno dobro obrađena. Dobila sam odgovore na sva pitanja koja su mi pravila problem u praksi.“

**Snežana Nešić, obračun zarada, ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVLJE POŽAREVAC**

„Seminar je bio veoma zanimljiv. Uvek je dobro čuti primere iz prakse kolega koje su iz ove oblasti rada. Sve pohvale u svakom smislu.“

**Živojin Stamenković, supervizor obračuna zarada ZDRAVLJE ACTAVIS AD**

„Današnji seminar je bio veoma uspešan. Pružio mi je neophodne informacije koje će mi koristiti u daljem radu, a dodatno sam rešio neke dileme vezane za ovu temu.“

**Radojka Dražić, stručni saradnik u računovodstvu, UniCredit Bank Srbija a.d.**

„Veoma iscrpno i sistematično izlaganje. Seminar je premašio moja očekivanja. „

**Zorica Vučković, Financial account chief, Philips electronic**

„Seminar je bio veoma koristan. Predavač je ekspert iz oblasti poreza i od nje sam dobila odgovor na pitanje koje me je dugo mučilo.“

**Silvana Matić – Hip, Finansijski rukovodilac, Beogradska filharmonija**

„Izlaganje je bilo izuzetno zanimljivo i korisno. Predavač je na stručan, jasan i razumljiv način obradio sve oblasti sadržane u zakonu o porezu na dohodak građana.“

**Biljana Milanov, Rukovodilac finansija, Šećerana TETO**

„Seminar je bio vrlo profesionalan i zanimljiv. Svi učesnici su učestvovali u diskusiji o temi.“

**Ljiljan Katić, knjigovođa/obračun zarada, KWS Seme**

„Izuzetno korisno, sva moja očekivanja su ispunjena.“

**Adela Bešlin, Obračun zarada, Alpha bank Serbia a.d.**

„Sjajan seminar, razjašnjene su mi nedoumice u vezi sa primenama novog načina plaćanja doprinosa.“

**Jasna Živković, Obračun zarada, Alpha bank Serbia a.d.**

„Seminar je bio veoma potreban s'obzirom na promenu zakonskih odredaba. Sve ove izmene su uticale na brzu promenu dosadašnje prakse i seminar je ispunio sva očekivanja vezana za budući rad.“

**Danilo Filipović, Obračun zarada, TMG-Group**

„Bilo je veoma korisno, zanimljivo, jasno i profesionalno koncipirano. Sve pohvale za predavača.“

**Dragana Matić Dimitrijević, Rukovodilac finansija, Podgorina Frucht d.o.o.**

„Na seminaru je bilo veoma interesantno, dato nam je dosta primera iz prakse. Sve pohvale za predavača koji je imao odgovore na postavljena pitanja.“

**Bojana Andrić, Rukovodilac odeljenja finansije, Robert Bosch d.o.o.**

„Najzanimljiviji seminar do sada. Pozamašan broj informacija koje sam rado primila i nadam se budućoj primeni. Veliko poštovanje prema predavaču.“

**Ljiljana Manojlović, Viši referat za PDV, JP "Putevi Srbije"**

„Svrishodno. Dobila sam korisne informacije od strane predavača, kao i od učesnika seminara. Očekivanja su i više nego ispunjena.“

**Jelena Zdravković, Office manager, Komplus**

„Sve pohvale predavaču koji je na jasan način prezentovao temu. Ovo je bio jedan veoma koristan seminar.“

**Svetlana Raličić, Stručni saradnik, Centra za reciklažu d.o.o.**

„Krajnje profesionalno i jasno predstavljeno.“

**Jelena Dragović Trebješanin, Confida Consulting**

„Dobra organizacija seminara, odlični predavači, prijatno okruženje.“

**Beata Katić, Stručni saradnik, Phiwa doo Subotica**

„Sviđa mi se zato što smo dobili jasne i precizne odgovore na pitanja.“

**Branka Ivanišević, šef računovodstva, Phiwa doo Subotica**